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RENCANA PELAKSANAAN  PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

TAMAN KANAK - KANAK (TK) 
 

Satuan Pendidikan    : Tk. St, Yosef 

Kelas / Semester       : B/ I (5- 6 tahun ) 

Tema                         :  Adab Anak Yang Baik 

Sub Tema                 :  Pembiasaan adab yang baik dalam kehidupan sehari-hari 
Hari/Tanggal             :  Rabu , 17 November 2021 

Waktu                       : 180  Menit 

 
KD                            : 1.1 ,2.10, 2.14,  3.2, 4.2, 4.3,  4.10, 4.12, 4.15 

 

 
 

Materi Kegiatan Pembelajaran: 

  Berdoa sebelum belajar, sebelum dan sesudah makan dan sebelum pulang 

  Mengucapkan terimakasih 

  Bersikap sopan pada orangtua 

  Mau memberi dan mohon maaf 

  Melakukan perbuatan baik terhadap semua 

  Berkreasi menggunakan berbagai media 

  Pengenalan huruf-huruf 

  Berhitung 
 
 
 

A.   Tujuan Pembelajaran 

1. Mendidik anak untuk berperilaku baik dan santun 

2. Anak dapat bersikap dan prilaku sopan pada orang lain 

3. Anak dapat menggunakan  kata   santun dalam kehidupan sehari-hari, yaitu 

- Mengucapkan terimakasih apabila memperoleh sesuatu 

- Meminta maaf apabila melakukan kesalahan 

- Meminta tolong apabila mebutuhkan bantuan 

- Permisi apabila mau lewat dari depan orang lain 

4. Anak dapat menghargai dan menghormati orang lain 
 

 
 
 

B.   Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran 
 

1.   Kegiatan  awal/ pembukaan (30 Menit ) 
 

  Salam 

  Presensi 

  Berdoa sebelum belajar 

  Bercakap-cakap 

  Anak diajak berdiri , tepuk Paud, tepuk semangat, bernyanyi lagu anak 
 

2.   Kegiatan Inti (90 menit) 
 

  Penjelasan tentang pembiasaan menggunakan perkataan santun :terimakasih, 

maaf, minta tolong dan permisi (NAM, BHS ) 

  Menebalkan tulisan tersamar pada gambar ( FMH) 

  Membentuk huruf –huruf dari plastisin menjadi sebuah kata “ maaf 

“(BHS) 

  Menghitung huruf pada kata” terimakasih”(KOG) 

  Bermain lego bersama (SENI)



3.   Kegiatan penutup (30 Menit ) 
 

  Menanyakan perasaan anak dalam kegiatan hari ini 

  Pembiasaan perkataan santun  menggunakan kata : terimakasih, , maaf, 

tolong dan permisi 

  Pesan-pesan supaya anak mempraktekkan di rumah 

  Informasi kegiatan esok hari 
  Berdoa , salam penutup , pulang. 

 

C.    Penilaian Pembelajaran 
 

  Observasi 

  Penugasan 

  Catatan Anekdot 

  Hasil karya 
 

Palangka Raya, 17 November 2021 

Guru, 
 
 
 

 

Rosalina Sidebang



Skala Penilaian Perkembangan harian 
 
SEM/ BULAN/ MINGGU     : I/XI/XV                    Kelomok         : B(5-6 tahun) 

 
Tema / Sub Tema       : Adab anak yang baik            Hari/ tangga;   : Rabu. 17 Noember 2021 

 
 
 
 
 

 
Kompetensi dasar indikator Nama anak 

Arsen Ogan Laura Cheryl Zio Eyen 

Nilai Agama dan 

Moral 
 
1.1 Mempercayai 

adanya Tuhan 

melalui 

ciptaan-Nya 
 

3.2 
 
Mengenal prilaku 

baik sebagai 

cerminan akhlak 

mulia 
 

4.2 
 
Menunjukkan 

prilaku santun 

sebagai cerminan 

akhlak muia 

 
 
 
 

 

Mengucap doa , 

rasa suykur kepada 

Tuhan 
 

 
 
 

Mengenal dan 

kata-kata santun 

dalam berbicara 
 
 
 
 
 

 

Menggunakan 

prilaku santun 

dalam berbicara 

dengan orang lain 

      

Sosial Emosional 
 
2.10 Memiliki 

prilaku yang 

mencerminkan 

sikap menghargai 

dan toleran 

kepada orang lain 

 

 
 

Sikap hormat 

ketika berbicara 

kepada guru dan 

teman 

      

Kognitif 
 
2.2 Memilik 

prilaku sikap 

ingin tahu 

 

 
 

Mampu 

menghitung 

jumlah sederhana 

      

Fisisk motorik 
 
4.3 Menggunakan 

anggota tubuh 

untuk 

pengembangan 

 

 
 

Meningkatkan 

ketrampilan 

motorik halus 

dengan 

      



 

motorik kasar dan 

halus 

menenbalkan 

tulisan 

      

Bahasa 
 
4.10 

Menunjukkan 

kemampuan 

berbahasa 

Reseptif 
 

4.12 
 
Menunjukkan 

kemampuan 

keaksaraan awal 

dalam berbagai 

bentuk karya 

 

 
 

Menyimak 

penjelasan tentang 

Adab anak yang 

baik 
 

 
 
 

Menengenal 

bentuk huruf 

      

Seni 
 
4.15 

Menunjukkan 

karya dan 

aktivitas seni 

dengan 

menggunakan 

berbagai media 

 

 
 

Menyusun 

berbagai bentuk 

mengguakan Lego 

      

 

 
Keterangan pengisian penilaian : 

BB : Belum berkembang 

MB : Mulai Berkembang 
 
BSH: Berkembang sesuai harapan 

 
BSB    : Berkembang sangat baik



 

HASIL KARYA 
 
KELAS  : B                                                                            HARI/ TANGGAL: 17 NOV 2021 

 
HASIL KARYA ANAK INDIKATOR PENILAIAN HASIL PENGAMATAN 

( nama anak dan foto kegiatan) 

 

4.15 Menunjukkan karya dan 

aktivitas seni dengan 

menggunakan berbagai media 

 

 

 

OBSERVASI 
 

Nama anak :Arsen 
 

 
 
 

No Hari/ Tanggal Kegiatan Aspek yang 

diamati 

Hasil 

Pengamatan 

1 Rabu, 17 Nov 

2021 

Mencuci tangan sebelum 

dan sesudah makan 

    Cara 

mencuci 

tangan 

    Penggunaan 

air dan sabun 

serta lap 

tangan 

 

     

 

 

 

CATATAN ANEKDOT 

 Hari/ Tanggal             :          Rabu, 17 November 2021 

Kelompok                   :          B 
 

Nama anak Waktu Peristiwa/ 

kejadian 

Tafsiran Keterangan 

Arsen     

     

     

     

     





HASIL KARYA 
 
KELAS  : B                                                                            HARI/ TANGGAL: 17 NOV 2021 

 
HASIL KARYA ANAK INDIKATOR PENILAIAN HASIL PENGAMATAN 

( nama anak dan foto kegiatan 

) 

4.15 Menunjukkan karya dan 

aktivitas seni dengan 

menggunakan berbagai media 

 

   

   

 


